

ഹോളണ്ടിലെ എം.പി. നബിതിരുമേനിക്കെതിരിൽ

لَقَدْ جَاءَكُمْ رَسُولٌ مِّنْ أَنْفُسِكُمْ
عَزِيزٌ عَلَيْهِ مَا عَنِتُّمْ حَرِيصٌ
عَلَيْكُمْ بِالْمُؤْمِنِينَ رَءُوفٌ رَّحِيمٌ ﴿١٣٨﴾

അല്ലാഹുതന്നെ അവന്റെ മഹനീയമായ ഗുണങ്ങൾ തന്റെ കഴിവുകൾകൊണ്ട് പ്രകടമാക്കുന്നു. സത്യവിശ്വാസികളോടും തന്റെ നിറം ഉൾക്കൊള്ളാനും ഗുണങ്ങൾ സ്വായത്തമാക്കാനും അവൻ പറയുന്നു. എങ്കിൽ മാത്രമേ തന്റെ യഥാർത്ഥ ദാസനായിത്തീരുകയുള്ളൂവെന്നും അവൻ അറിയിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ ഈ നിർദ്ദേശങ്ങളുടെ ഉന്നതമായ മാതൃക, നബി(സ) തിരുമേനിയ്ക്കു പുറമെ മറ്റാരിലുമില്ലെന്നതിന് സംശയമൊന്നുമില്ല. കാരണം, അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട റസൂലാണ് അവിടന്ന്. ആ ധന്യാത്മാവിന്റെ പ്രകാശത്തിൽനിന്ന് ഒരു ലോകംതന്നെ അനുഗ്രഹം പറ്റി, അനുഗ്രഹം പറ്റിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു, പറ്റിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയും ചെയ്യും. ഇൻശാഅല്ലാഹ്; നമ്മെ സൃഷ്ടിച്ചിട്ടുള്ളവനെ തിരിച്ചറിയാൻ സാധിക്കുന്നതിനുവേണ്ടിയാണിത്.

ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) നബി(സ) തിരുമേനിയുടെ അനുഗൃഹീതമായ വ്യക്തിത്വത്തെക്കുറിച്ച് ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു:

“തന്റെ വ്യക്തിത്വവും മഹനീയമായ ഗുണങ്ങളും കർമ്മങ്ങളും പ്രവൃത്തികളും ആത്മീയവും പരിശുദ്ധവുമായ മാർഗ്ഗങ്ങളും മുഖേന, പരിപൂർണ്ണതയുടെ മാതൃക ജ്ഞാനപരവും കർമ്മപരവും സത്യസന്ധവും പ്രബലവുമായ നിലയിൽ കാഴ്ചവച്ച ആ മനുഷ്യൻ, പരിപൂർണ്ണമനുഷ്യൻ എന്നു പറയപ്പെട്ടു. എല്ലാ മനുഷ്യരിലുംവെച്ച് പരിപൂർണ്ണനും പ്രവാചകന്മാരിൽവെച്ച് സമ്പൂർണ്ണനുമായ അദ്ദേഹം പരിപൂർണ്ണാനുഗ്രഹങ്ങളോടുകൂടിവന്നു. അതുകൊണ്ടു

ണ്ടായ ആത്മീയവിപ്ലവംമൂലം ഒന്നാമത്തെ വിയാമത്തുണ്ടായി. മരിച്ചുകിടന്ന ഒരു ലോകം അവിടന്ന് മുഖേന പുനരുജ്ജീവിച്ചു. (ആ വിയാമത്ത് എന്നു പറയുന്നത് മരിച്ചവരെ ജീവിപ്പിക്കുക എന്നതായിരുന്നു) ആ അനുഗൃഹീതപ്രവാചകൻ ചാതമുൽഅബിയായ, ഇമാമുൽ അസ്ഫിയാ ചാതമുൽ മുർസലീൻ ഫഖ്റുന്നബിയ്യീൻ ജനാബ് മുഹമ്മദ് മുസ്തഫാ(സ) ആകുന്നു. ഞങ്ങളുടെ അല്ലാഹുവേ! ആ പ്രിയങ്കരനായ നബിയിൽ ലോകാരംഭം മുതൽ ആർക്കും നൽകാത്ത രീതിയിലുള്ള അനുഗ്രഹങ്ങളും കാര്യങ്ങളും നീ ചൊരിയേണമേ! “അല്ലാഹുമ്മ സല്ലീ വസല്ലം വബാരിക്ക് അലയ്ഹീ വ ആലിഹീ വ അസ്ഹാബിഹീ അജ്മഹൗൻ”

ഇതാണ് നമ്മുടെ നബി(സ). ആ മഹാത്മാവ് അല്ലാഹുമായിട്ടുള്ള സ്നേഹം കാരണം അല്ലാഹുവിന്റെ നിറം ഉൾക്കൊണ്ടുകൊണ്ട് അല്ലാഹുവിന്റെ മഹനീയഗുണങ്ങളുടെ യഥാർത്ഥ പ്രതിച്ഛായ കാണിച്ചു. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) ഒരിടത്ത് പറയുന്നു: “അവിടന്ന് അല്ലാഹുവിനെ അങ്ങേയറ്റം സ്നേഹിച്ചു. മനുഷ്യകുലത്തിനോടുള്ള അങ്ങേയറ്റത്തെ സ്നേഹത്താൽ അവിടത്തെ ജീവൻ അലിഞ്ഞു.”

നബി(സ) തിരുമേനിയ്ക്ക് അല്ലാഹുവിനോട് അഗാധമായ സ്നേഹമായിരുന്നു. അക്കാരണത്താൽ അവിടന്ന് അല്ലാഹുവിന്റെ സൃഷ്ടികളേയും സ്നേഹിച്ചു. സൃഷ്ടികൾ വിഷമിക്കുന്നത് നബി(സ) ന് സഹിക്കാൻ കഴിയുമായിരുന്നില്ല. അല്ലാഹു തന്റെ സൃഷ്ടികളോട് മഹനീയഗുണങ്ങളായ റഹ്മാനിയ്യത്തും റഹീമിയ്യത്തും അനുസരിച്ച് പെരുമാറുമ്പോൾ, പുതപ്പും വിരിപ്പും അനക്കമടക്കവും അല്ലാഹുവിന്റെ തൃപ്തി കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനുവേണ്ടിയുള്ളതായിരുന്ന ഒരാൾക്ക് അല്ലാഹുവിന്റെ സൃഷ്ടികളോട് അതേ രീതിയിൽ പെരുമാറാതിരിക്കാൻ കഴിയുന്നതെങ്ങനെ? അല്ലാഹുവിന്റെ സൃഷ്ടികൾക്കുവേണ്ടി

യുള്ള റഹ്മാനിയ്യത്ത് റഹീമിയ്യത്ത് എന്നീ വികാരങ്ങൾ നബി(സ)യിൽ അപാരമായിരുന്നു. അതനുസരിച്ചുള്ള സ്നേഹം എത്രമാത്രം വർദ്ധിച്ചിരുന്നുവെന്ന് പറഞ്ഞാൽ, വിശുദ്ധവുർആനിൽ അല്ലാഹു അത് ഈ വാക്കുകളിൽ സൂക്ഷിതമാക്കി. ഞാൻ പാരായണം ചെയ്ത വചനത്തിൽ അതാണ് പറഞ്ഞിട്ടുള്ളത്. അതിന്റെ തർജമ ഇങ്ങനെയാണ്.

“സത്യമായും നിങ്ങളിൽനിന്ന് തന്നെയുള്ള ഒരു ദൂതൻ നിങ്ങളുടെയടുക്കൽ വന്നിരിക്കുന്നു. നിങ്ങൾ വിഷമത്തിലാവുന്നത് അദ്ദേഹത്തിന് അസഹ്യമാണ്. നിങ്ങളുടെ (ക്ഷേമകാര്യങ്ങളിൽ) ഉൽക്കടമായ ആഗ്രഹമുള്ള ആളാണ് അദ്ദേഹം; സത്യവിശ്വാസികളോടു കൂടിയും കരുണയുമുള്ള ആളാണ്. (9:128)

ഇതാണ് നമ്മുടെ പ്രിയങ്കരനായ നബി(സ)യുടെ മാതൃക. മനുഷ്യകുലത്തിന്റെ ക്ഷേമത്തിനായുള്ള അവിടത്തെ വികാരം, എത്രയെന്നുപറഞ്ഞാൽ നിങ്ങൾ വിഷമിക്കുമ്പോൾ ആ പ്രിയപ്പെട്ട റസൂൽ അങ്ങേയറ്റം വിഷമത്തിലായിപ്പോകുന്നു.

ഈ വചനത്തിൽ കാഫിറിനേയും മുഅ്മിനിനേയും സംബന്ധിച്ച് ഒരുപോലെയുള്ള വികാരത്തിന്റെ പ്രകടനമാണുള്ളത്. എന്തെന്തെല്ലാം ഉപദ്രവങ്ങളാണ് നബി(സ)യോടും വിശ്വാസികളോടും എതിരാളികൾ ചെയ്തിരുന്നതെന്ന് നാം അവിടത്തെ ജീവിതത്തിൽ കണ്ടതാണ്. സ്ത്രീകളുടെ കാലുകൾ ഒട്ടകങ്ങളുടെ കാലിൽകെട്ടി വിരുദ്ധ ദിശകളിലേക്ക് പായിച്ച് പിളർക്കുകയുണ്ടാക്കി ചെയ്തു. നബി(സ) തിരുമേനിയെ തന്നെയും അങ്ങേയറ്റം ദ്രോഹിച്ചു. ശത്രുക്കളുടെ എതിർപ്പുമൂലം രണ്ടരവർഷംവരെ വിശ്വാസികളോടൊപ്പം ഒരു മലയിടുക്കിൽ പീഡനങ്ങൾ സഹിച്ചുകഴിയേണ്ടിവന്നു. എന്നിട്ടും അവിടന്ന് അവരുടെ ക്ഷേമം കാംക്ഷിക്കുകയായിരുന്നു. അവർക്ക് സന്മാർഗ്ഗം കിട്ടുന്നതിനും അവരെ നേരായ മാർഗ്ഗത്തിൽ നടത്തുന്നതിനുംവേണ്ടി അല്ലാഹുവിനോട് ദുആ ചെയ്യുകയായിരുന്നു. അവർ അല്ലാഹുവിന്റെ ശിക്ഷയിൽനിന്ന് രക്ഷപ്പെടാനായിരുന്നു അങ്ങനെ ചെയ്തിരുന്നത്. പ്രതിരോധം ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ തന്നെ, ഒരിക്കലും അത് അതിക്രമിച്ചിരുന്നില്ല. പകരംവീട്ടുക, ശത്രുത പുലർത്തുക തുടങ്ങിയവയുടെ പ്രശ്നമേ ഇല്ലായിരുന്നു. അതിന്റെ ഛായപോലും അവിടത്തെ ഹൃദയത്തിലുണ്ടായിരുന്നില്ല. അവരെ രക്ഷിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി തന്റെ ജീവൻ വിഷമത്തിലിടുകയായിരുന്നു ആ മഹാത്മാവ്. അതാണ് ഈ ആയത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത്. ഈ കാഫിരീംകൾക്കും, മുശ്റികീങ്ങൾക്കും അല്ലാഹുവിന് പുത്ര

നുണ്ടെന്ന് വിശ്വസിക്കുന്നവർക്കും, അതിൽനിന്ന് മടങ്ങിവരുന്നില്ലെങ്കിൽ ഒരു ശിക്ഷ നിങ്ങൾക്കുവേണ്ടി എഴുന്നേറ്റുനില്ക്കുന്നുവെന്ന് അവിടന്ന് അറിയിച്ചുകൊടുത്തു. അതിന്റെ കീഴെ വരാൻ പോകുന്നവരാണ് നിങ്ങൾ എന്നു പറഞ്ഞു. അത്തരം ഘട്ടത്തിൽ ആ റഹ്മത്തുൻല്ലിൽ ആലമീന്റെ അവസ്ഥ അങ്ങേയറ്റം വിഷമം പിടിച്ചതും ബുദ്ധിമുട്ടുള്ളതും ആയിത്തീർന്നു. അസ്വസ്ഥനായിക്കൊണ്ട് അല്ലാഹുവിന്റെ സന്നിധിയിൽ ദുആ ചെയ്തു. അവർക്ക് സത്യസന്ദേശം എത്തിച്ചുകൊടുത്തു. എന്തിനാണ് ഈ ലോകവും പരലോകവും നഷ്ടപ്പെടുത്തിക്കളയുന്നതെന്ന് അവരോടു ചോദിച്ചു. എന്തിനാണ് നിങ്ങളെ ജഹന്നത്തിന്റെ തീയിലേക്ക് വലിച്ചെറിയുന്നത്. ആ അവസ്ഥ എത്രത്തോളം ഉയർന്നുവെന്നുവെച്ചാൽ, അല്ലാഹു പറയുന്നു: **ഫലഅല്ലക്ക ബാഖിഉൻന ഫ്സക്ക അലാ ആമാരിഹിം ഇൻല്ലം യുഅ്മിനു ബിഹാദൽ ഹദീഥി അസഫാ-** അവർ ഈ സന്ദേശത്തിൽ വിശ്വസിക്കാത്തപക്ഷം അവർ ഹേതുവായി ദുഃഖം നിമിത്തം നിന്റെ ജീവനെ നീ നശിപ്പിച്ചേക്കുമോ? (18:7)

ഈ കാര്യത്തിന്റെ വികാരം ജനങ്ങളെ അല്ലാഹുവിന്റെ ശിക്ഷയിൽനിന്ന് രക്ഷിക്കുന്നതിനുവേണ്ടിയുള്ളതായിരുന്നു. എനിക്കൊന്ന് പറഞ്ഞുതരിക! ഏതെങ്കിലും പിതാവിന് തന്റെ മക്കളുടെ ദീനവും ദുൻയാവും രക്ഷിക്കണമെന്നുള്ള ചിന്തയുണ്ടോ? നബി(സ) ലോകം മുഴുവനുമുള്ള ജനങ്ങളെക്കുറിച്ച് ചിന്തിച്ചത്, അവർ അല്ലാഹുവിന്റെ സൃഷ്ടികളാണെന്ന ഒറ്റക്കാരണത്താലാണ്. അല്ലാഹുവിന് തന്റെ സൃഷ്ടികളുമായിട്ടുള്ള ബന്ധത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, അവരെ ശയ്ത്താന്റെ കൈയിൽനിന്ന് രക്ഷിക്കുന്നതിനായിട്ടാണ് നബി(സ) തിരുമേനിയെ നിയോഗിച്ചത്. ഈ ഒരൊറ്റ ഉദ്ദേശ്യമേ നബി(സ) തിരുമേനിയ്ക്കുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

മുഅ്മിനീങ്ങളോടും എത്ര ഉൽക്കടമായ ആഗ്രഹമാണ് നബി(സ) തിരുമേനിയ്ക്കുണ്ടായിരുന്നത്. വിശ്വാസികളെ കണ്ടുകൊണ്ട് അവിടന്ന് വളരെയേറെ സന്തോഷിച്ചിരുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ ഇഷ്ടവും സാമീപ്യവും കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനായി അവർക്ക് വിവിധ രീതിയിൽ അവിടന്ന് മാർഗ്ഗദർശനം നല്കാറുണ്ടായിരുന്നു. ഒന്ന് രണ്ട് ഉദാഹരണം ഞാൻ പറയാം. തന്നെ വിശ്വസിക്കുന്നവർ എപ്പോഴും അല്ലാഹുവിന്റെ കാര്യത്തിന്റെ പുതപ്പിൽ പൊതിഞ്ഞിരിക്കണമെന്ന് അവിടന്ന് ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു.

ഹദ്റത്ത് അബൂബക്കർ സിദ്ദീഖ്(റ) പറയുന്നു:

‘നമസ്കാരത്തിൽ ചൊല്ലാൻ അങ്ങ് എനിക്ക് എന്തെങ്കിലും ദുആ പഠിപ്പിച്ചുതരാൻ’ ഞാൻ നബി(സ) തിരുമേനിയോട് പറഞ്ഞു. അവിടന്ന് പറഞ്ഞു: “നീ പറയുക, അല്ലാഹുവേ, തീർച്ചയായും ഞാനെന്റെ ജീവനിൽ അക്രമം ചെയ്തു. നീയല്ലാതെ പാപങ്ങൾ പൊറുക്കുന്നവനായി ആരും തന്നെയില്ല. നീ എനിക്ക് പൊറുത്തുതന്നാലും. എന്നിൽ കാര്യം ചൊരിഞ്ഞാലും. തീർച്ചയായും പൊറുക്കുന്നവനും കരുണാമയനും നീ തന്നെയാണ്.”

മറ്റൊരു നിവേദനത്തിൽ വന്നിരിക്കുന്നു. ഹദ്റത്ത് അബൂഹുറയ്(റ) പറയുന്നു: നബി(സ) തിരുമേനി പറഞ്ഞു: “നിങ്ങൾ ഓരോരുത്തരും വുളു നഷ്ടപ്പെടാതെ തന്റെ മുസല്ലയിൽ നമസ്കാരവും പ്രതീക്ഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോഴൊക്കെ മലകുകൾ പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കും: അല്ലാഹുവേ, നീ അവനെ അനുഗ്രഹിക്കേണമേ. അവനു പൊറുത്തുകൊടുക്കേണമേ.” നമസ്കാരത്തിലേക്ക് വരുന്നതിനും അല്ലാഹുവിൽനിന്ന് പൊറുക്കലും കാര്യവും തേടുന്നതിനുള്ള താൽപര്യം ഉണ്ടാക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയായിരുന്നു ഇത്. അങ്ങനെ അല്ലാഹുവിന്റെ സ്നേഹം കൂടുതൽ കൂടുതൽ സ്വരൂപമേകുന്നവനായിത്തീരണം.

ഒരു നിവേദനത്തിൽ വന്നിരിക്കുന്നു. ഹദ്റത്ത് അബൂഹുറയ്(റ) നിവേദനം ചെയ്യുന്നു. അദ്ദേഹം നബി(സ) പറയുന്നത് കേട്ടു. അല്ലാഹുവേ, ഏതൊരു സത്യവിശ്വാസിയോടു ഞാൻ കടുത്ത ഭാഷയിൽ സംസാരിച്ചിട്ടുണ്ടോ, നീ അത് വിയാമത്തുനാൾ നിന്റെ സാമീപ്യം അവന് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു മാർഗ്ഗമാക്കേണമേ.” അതായത്, തന്റെ കടുപ്പത്തിലുള്ള സംസാരവും അവന് കാര്യമായിത്തീരണം. ഇത്രമാത്രം അവിടന്ന് സത്യവിശ്വാസികളോട് കൃപയും കരുണയുമുള്ള ആളായിരുന്നു.

ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ എന്തെങ്കിലും ആരോടെങ്കിലും പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, അത് അവരുടെ നാശത്തിന് കാരണമാകാതെ, അല്ലാഹുവിന്റെ കാര്യം ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള മാർഗ്ഗമായിത്തീരണം. ഇതാണ് നമ്മുടെ പ്രിയങ്കരനായ നബി(സ). ആ മഹാത്മാവിന് അല്ലാഹു റഹൂഫ് എന്നും റഹീം എന്നും പേര് നൽകിയിരിക്കുന്നു. ആ മഹാത്മാവ് തന്റെ വിശ്വാസികളുടെ നില മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും, അന്യരെ അല്ലാഹുവിന്റെ ശിക്ഷയിൽനിന്ന് രക്ഷിക്കുന്നതിനും അങ്ങേയറ്റം വിഷമിക്കുന്നയാളാണ്. ഇതു സംബന്ധിച്ച് ഹദ്റത്ത് മസീഫ് മുഖ്യാദ്(അ) പറയുന്നു:

“ആകർഷണശക്തിയും നിശ്ചയദാർഢ്യവും ഒരു മനുഷ്യന് നൽകപ്പെടുന്നത് അയാൾ അല്ലാഹുവിന്റെ പുതപ്പിനുകീഴിൽ വരുമ്പോഴാണ്. അല്ലാഹുവിന്റെ തണലിന് വിധേയനായിത്തീരുമ്പോഴാണ്. പിന്നീട് അവർ സൃഷ്ടികളോടു സഹാനുഭൂതിയോടെ പെരുമാറാനും അവരുടെ ഉന്നമനത്തിനുമായി ഉള്ളിൽ ഒരു വിഷമം പ്രാപിക്കുന്നു. നമ്മുടെ നബി കരീം(സ) ഈ പദവിയിൽ, എല്ലാ അമ്പിയാക്കന്മാരേക്കാളും (അ) വളർന്നുകഴിഞ്ഞിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് സൃഷ്ടികൾക്കുള്ള ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ കണ്ടുനിൽക്കാൻ നബി(സ)ന് സാധിക്കുമായിരുന്നില്ല. അല്ലാഹു പറയുന്നു: **അസീസുൻ അലയ്ഹിമാ അനിത്തും**. അതായത് ഈ റസൂലിന്, നിങ്ങളുടെ ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ കണ്ടുനിൽക്കാൻ സാധിക്കുന്നില്ല. അദ്ദേഹത്തിന് അത് കഠിനമായ വിഷമം ഉണ്ടാക്കുന്നു. നിങ്ങൾക്ക് എപ്പോഴും വലിയ വലിയ നേട്ടം ഉണ്ടാകണമെന്നാണ് അദ്ദേഹം എപ്പോഴും ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. വീണ്ടും അവിടന്ന് പറയുന്നു: വിശുദ്ധവുർ ആൻ നമുക്കു നൽകുന്ന പാഠം, നമ്മു ചെയ്യുന്നവരേയും സജ്ജനങ്ങളേയും ഉത്തമന്മാരേയും സ്നേഹിക്കുക എന്നാണ്. ആജ്ഞാലംഘകരോടും സത്യനിഷേധികളോടും അനുകമ്പയോടുകൂടി പെരുമാറുക. അല്ലാഹു പറയുന്നു: **അസീസുൻ അലയ്ഹിമാ അനിത്തും ഹരീസുൻ അലയ്കും**. അതായത്, സത്യനിഷേധികളേ! ഈ നബി നിങ്ങളെ സ്നേഹിക്കുന്നയാളാണ്. എത്രത്തോളമെന്നാൽ നിങ്ങളുടെ ദുഃഖത്തെ കണ്ടുനിൽക്കാൻ അദ്ദേഹത്തിന് സാധിക്കുന്നില്ല. ഈ ബലാകളിൽനിന്നെല്ലാം നിങ്ങൾ രക്ഷപ്പെടണമെന്ന് അദ്ദേഹം അങ്ങേയറ്റം ആഗ്രഹിക്കുന്നയാളാണ്.”

നാം കണ്ടുവന്നതുപോലെ, ഈ സത്യനിഷേധികൾക്കും മോക്ഷം കിട്ടുന്നതിനായി അവിടന്ന് അതിയായി ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു. അത്രേത്രമാത്രം ആയിരുന്നവെന്നുവെച്ചാൽ, അവർ വിശ്വസിക്കാത്തതുകൊണ്ട് അവരോടുള്ള സഹാനുഭൂതിയാൽ സ്വന്തം ജീവൻ വിഷമത്തിലകപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ഇതാണ് ആ പരിപൂർണ്ണമനുഷ്യൻ. ഇതുപോലുള്ള ഉദാഹരണം വേറെയെങ്ങും നമുക്ക് ലഭിക്കുകയില്ല.

ഇക്കാലത്ത് പാശ്ചാത്യലോകത്ത്, ഏതെങ്കിലും നാട്ടിൽ ഇസ്ലാമിനും നബി(സ) തിരുമേനിയ്ക്കുമെതിരിൽ വിവിധ രീതിയിൽ തെറ്റായ പ്രചാരണം നടത്തി, നബി(സ)യുടെ സ്ഥാനത്തെ അടിച്ചുതാഴ്ത്താനുള്ള ശ്രമം നടന്നുവരുന്നുണ്ട്. കഴിഞ്ഞദിവസം, ഹോളണ്ടിലെ ഒരു പാർലമെന്റംഗം ഇത്തരം ഒരു

പ്രസ്താവം നടത്തി. അതിൽ നബി(സ) തിരുമേനിയേയും, ഇസ്‌ലാമിനേയും, വിശുദ്ധവുർത്തനേയും കുറിച്ച് നിരർത്ഥകവും അക്രമപരവുമായ പദപ്രയോഗങ്ങളാണ് നടത്തിയിട്ടുള്ളത്.

അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ, എവിടെയൊക്കെ ഇസ്‌ലാമിനും, ഇസ്‌ലാമിന്റെ സ്ഥാപകനുമെതിരെ(സ) ഇത്തരം നിരർത്ഥകമായ സംസാരങ്ങൾ നടക്കുന്നുവോ, അവിടെ ജമാഅത്ത് ഉടനെ അതിന് മറുപടി നൽകാറുണ്ട്. പൊതുജനങ്ങളുടെ ഇടയിൽ നിന്ന് ഈ തെറ്റുധാരണ മായ്ച്ചുകളയുന്നതിനും ഇസ്‌ലാമിന്റെ മനോഹരമായ അധ്യാപനങ്ങൾ അവർക്ക് പറഞ്ഞുകൊടുക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ഇക്കാര്യത്തെക്കുറിച്ചെഴുതാൻ ഹോളണ്ടിലെ അഹ്മദികളോടും ഞാൻ പറഞ്ഞിരുന്നു.

യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇന്ന് ഇസ്‌ലാം ഒന്നുമാത്രമാണ് മതത്തിന്റേയും അല്ലാഹുവിന്റേയും ബുദ്ധിപരമായ ചിന്ത സമർപ്പിക്കുന്നത്. നിരർത്ഥകവും അബദ്ധജടിലവുമായ കാര്യങ്ങൾ ഇക്കൂട്ടർ പറയുന്നത് അറിവില്ലായ്മകൊണ്ടോ, അറിവിലുള്ള കുറവുകൊണ്ടോ ആണ്. അതുകൊണ്ട് ഇസ്‌ലാമിന്റെ മനോഹരമായ അധ്യാപനമെന്താണെന്ന് അവർക്ക് പറഞ്ഞുകൊടുക്കുക. അവരുടെ ബുദ്ധി തെളിമയാർന്നതായിത്തീരാൻ അവിടത്തെ ജീവിതത്തിന്റെ ഒരോ ദിശയിലും മാതൃക എന്തായിരുന്നുവെന്നും സൃഷ്ടികളോടുള്ള സഹാനുഭൂതി എങ്ങനെയാണ് അവിടത്തെ പരിശുദ്ധഹൃദയത്തിൽ നിറഞ്ഞിരുന്നതെന്നും പറഞ്ഞുകൊടുക്കേണ്ടതാണ്. എന്നാൽ, അവരുടെ ഹൃദയം പകയാലും വിദേശത്താലും നിറഞ്ഞിരിക്കുകയും ഒന്നും കേൾക്കാൻ തയ്യാറാകാതിരിക്കുകയുമാണെങ്കിൽ അതുമുഖേന അവരിൽ ന്യായപൂർത്തിവരുമല്ലോ.

എന്തായാലും ഇന്ന് ഇത് വലിയൊരു ജോലിയാണ്. ഓരോ അഹ്മദിയും ഇത് ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഞാൻ പറഞ്ഞ ഹോളണ്ടിലെ പാർലമെന്റംഗത്തിന്റെ മനസ്സിൽ, ഇസ്‌ലാമിനോടും നബി(സ) തിരുമേനിയോടും വിശുദ്ധവുർത്തനോടും മുസ്‌ലിംകളോടുമുള്ള പകയും വിദേശവും അതിന്റെ പാരമ്യതയിലെത്തിയിരിക്കുന്നുവെന്നാണ് തോന്നുന്നത്. അതാണ് കഴിഞ്ഞ ഒരു ദിവസം അയാൾ ഇന്റർവ്യൂവിലൂടെ പ്രകടിപ്പിച്ചത്. ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ പേര്, ഖയ്റത്ത് ബിൽഡേഴ്സ് എന്നാണ്. കാത്തലിക് കുടുംബത്തിലാണ് ഇയാൾ ജനിച്ചത്. പക്ഷേ, ഇപ്പോൾ എനിക്ക് കിട്ടിയ റിപ്പോർട്ടനുസരിച്ച് ഇയാൾക്ക് മതവുമായി പ്രത്യേക ബന്ധമൊന്നുമില്ല.

ഇവർക്ക് തങ്ങളുടെ മതത്തിൽനിന്ന് സമാ

ധാനം കിട്ടാതെ വരികയും, ദൈവത്തിനോളം എത്തുന്നത് എങ്ങനെയെന്ന് മനസ്സിലാകാതാകുകയും ചെയ്തപ്പോൾ, ഇസ്‌ലാമിനെ ചീത്തപറയാനും അതിനെതിരിൽ ആക്ഷേപം ഉന്നയിക്കാനും തുടങ്ങിയിരിക്കുകയാണ്. എന്തായാലും, ഈ സാഹിബ്, ഇസ്‌ലാമികാധ്യാപനത്തിനുമേൽ ആരോപണമുന്നയിക്കുന്നവരിൽ പഴയ ഒരാളാണ്. രാജ്യത്തിനെതിരിൽ പ്രശ്നമുണ്ടായപ്പോഴും ഇയാൾ മുന്നിലുണ്ടായിരുന്നു. പ്രത്യക്ഷത്തിൽ മതവുമായിട്ട് ഇയാൾക്ക് ബന്ധമൊന്നുമില്ല. പക്ഷേ, ഇസ്‌ലാമിനോടുള്ള പക കാരണം ക്രിസ്തുമതത്തേയും യഹൂദമതത്തേയും ഇസ്‌ലാമിനേക്കാൾ ശ്രേഷ്ഠമെന്ന് മനസ്സിലാക്കി. പക്ഷേ, ബുദ്ധിയുണ്ടെങ്കിൽതന്നെ- ഇക്കാലത്ത് തങ്ങൾ ബുദ്ധിമാന്മാരാണെന്നാണല്ലോ പാശ്ചാത്യരാജ്യങ്ങൾ കരുതുന്നത്. ഇദ്ദേഹമാണെങ്കിൽ താൻ വിദ്യാഭ്യാസനന്മാണെന്ന് പറയുകയും ചെയ്യുന്ന പാർലമെന്റംഗവുമാണ്- മറ്റു മതങ്ങളെക്കുറിച്ച് നിരർത്ഥകമായ കാര്യങ്ങൾ പറയാനുള്ള അവകാശമില്ല. കുറച്ചുപേരുടെ വ്യക്തിപരമായ പ്രവൃത്തികണ്ടുകൊണ്ട്, വുർത്തനേയും നബി(സ) തിരുമേനിയേയും കുറിച്ച്, ബുദ്ധിമാന്മാരായ ആളുകൾക്ക് പറയാനൊക്കാത്ത കാര്യങ്ങൾ പറയാൻ പാടില്ല. ഉദാഹരണത്തിന്, നബി(സ) തിരുമേനിയെക്കുറിച്ച് പറയുന്നു. 'അയാൾ ഇന്ന് ഹോളണ്ടിലുണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ (നൗദ്യബില്ലാഹ്) ഭീകരവാദി എന്ന് മുദ്രകുത്തി നാട്ടിൽനിന്ന് പുറത്താക്കുമായിരുന്നു' എന്ന്. താങ്കൾ എന്തു പുറത്താക്കാനാണ്. മുഹമ്മദുനബി(സ)യുടെ അനുയായികൾ ലോകം മുഴുവൻ തലയുയർത്തിനില്ക്കുന്നത് നിങ്ങൾ കാണാൻ പോകുകയാണ്. നബി(സ) യുടെ ദൗത്യപ്രഖ്യാപനം മുതൽ ഇന്നുവരെ, ആ മഹാത്മാവിനെതിരിൽ ചെയ്യാത്ത എന്തെങ്കിലും പ്രവൃത്തി ബാക്കിയുണ്ടോ? അവരെല്ലാം വിജയിച്ചുവോ? ഇന്ന് ലോകത്ത് എല്ലായിടത്തും എല്ലാ രാജ്യത്തും അവിടങ്ങളിൽ മുസ്‌ലിം ജനസംഖ്യ കുറവാണെങ്കിലും കൂടുതലാണെങ്കിലും നിത്യവും 5 നേരം അത്യുച്ചത്തിൽ, ഏതെങ്കിലും നബിയുടെ നാമം വിളിച്ചുപറയുന്നുണ്ടെങ്കിൽ, അത് ഈ ലോകത്തിന് കാരണമായ നബിയുടെ നാമമാണ്. ഇവിടെയൊക്കെയുള്ള നിരർത്ഥകമായ ആക്ഷേപങ്ങൾ ഉന്നയിക്കുന്നവരെക്കുറിച്ചും ചീത്ത പറയുന്നവരെക്കുറിച്ചുമുള്ള സഹാനുഭൂതിയാൽ ആ മഹാത്മാവിന്റെ ഹൃദയം നിറഞ്ഞിരുന്നു.

വുർത്തന്റെ കല്പനകളിലേക്ക് നോക്കുമ്പോൾ പകുതി വുർത്തൻ പറിച്ചുമാറ്റണമെന്ന് ഇയാൾ പറയുന്നു. നീതിയോടുകൂടി ആരെങ്കിലും അയാളോടു ചോദിക്കട്ടെ, താങ്കൾ മതമില്ലാത്തയാളാണ്. പക്ഷേ,

ഏതൊരു മതത്തെ താങ്കൾ ഇസ്‌ലാമിനേക്കാൾ ശ്രേഷ്ഠമായിക്കരുതുന്നുവോ അവരുടെ അധ്യാപനങ്ങളും വിശുദ്ധവുമാത്രമേ അധ്യാപനങ്ങളും താരതമ്യം ചെയ്തുനോക്കുക. ഏകപക്ഷീയത ഒഴിവാക്കി വിശുദ്ധവുമാത്രമേ പാരായണം ചെയ്യുക. എന്നിട്ടും മനസ്സിലാക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളിൽനിന്ന് മനസ്സിലാക്കുക. അജ്ഞരായ ആളുകൾക്ക് ഈ പരിശുദ്ധവചനം മനസ്സിലാക്കുകയില്ല. വിശുദ്ധവുമാത്രമേ പറയുന്നത്, ആദ്യം നിങ്ങളുടെ മനസ്സും ബുദ്ധിയും പരിശുദ്ധമാക്കുക എന്നാണ്. എങ്കിൽ മാത്രമേ ഈ പരിശുദ്ധവചനം മനസ്സിലാക്കുകയുള്ളൂ. ഇല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളെപ്പോലുള്ള 'ജാഹിൽ' മുമ്പേയും കഴിഞ്ഞുകടന്നിട്ടുണ്ട്. അയാളും ആക്ഷേപം ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് കടന്നുപോയതാണ്. അയാളും ബുദ്ധിയുടെ പിതാവെന്ന് അവകാശപ്പെട്ടയാളാണ്. വുമാത്രമേ മനസ്സിലാക്കാത്ത കാരണത്താൽ അയാളുടെ പേര് അബൂജഹ്ൽ എന്നായി. ലോകദൃഷ്ടിയിൽ ബുദ്ധിയില്ലാത്തവരായിരുന്ന കർഷകരും കൂലിപ്പണിക്കാരുമായവർ ഈ വുമാത്രമേ മനസ്സിലാക്കിയ കാരണത്താൽ ജ്ഞാനികൾ എന്നറിയപ്പെട്ടു. അതുകൊണ്ട് നിങ്ങൾ നിങ്ങളെ ന്യായപൂർത്തിയാക്കുവേണ്ടി ഈ കൃപയും കരുണയുമുള്ള നബിയുടെ പേരിൽ മനസ്സിലാക്കിത്തരികയാണ്, ആ മഹാത്മാവ് നിങ്ങളെപ്പോലുള്ള ആളുകളേയും തീയുടെ ശിക്ഷയിൽനിന്ന് രക്ഷപ്പെടുത്തുന്നതിനായി വിഷമിച്ചിരുന്നു. അദ്ദേഹം പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ ചിന്തിച്ചും ശ്രദ്ധയോടുകൂടി വായിക്കുക. നോക്കുക, മാറ്റുരച്ചുനോക്കുക, മനസ്സിലാക്കുക. മനസ്സിലാക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളോട് ചോദിക്കുക. അത്തരക്കാർക്കുവേണ്ടി അല്ലാഹു തയ്യാറാക്കിവെച്ചിരിക്കുന്ന ആ വേദനാജനകമായ ശിക്ഷയിൽനിന്നും നിങ്ങളെ സ്വയം രക്ഷിക്കുക. അതിരുകൾ ലംഘിക്കുന്നവർക്ക് ഇത് വിധിക്കപ്പെട്ടതാണ്. നിന്ദയായി സംസാരിക്കുന്ന ഇത്തരക്കാർ കാര്യങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നവരായിത്തീരാൻ ദൈവം അവരെ അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകട്ടെ. പക്ഷേ, അഹ്മദികൾക്കും വലിയ ഉത്തരവാദിത്തമുണ്ടെന്ന കാര്യം ഓർമ്മിക്കുക. കൃപയും കരുണയുമുള്ള ഈ നബിയുടെ മനോഹരമായ ഓരോ നിമിഷത്തിന്റേയും ചിത്രം ഈ ജനതയ്ക്ക് എത്തിച്ചുകൊടുക്കേണ്ടത് അവരാണ്. കൃപയും കരുണയുമുള്ള ആളാണെന്ന് അല്ലാഹു പറഞ്ഞ ഈ നബി ഭീകരവാദം പഠിപ്പിക്കുന്നുവെന്ന് ഇവർ പറയുന്നു. ഇസ്‌ലാമിക യുദ്ധങ്ങളിൽ സ്ത്രീകളോടും കുട്ടികളോടും എന്തുമാത്രം ഔദാര്യത്തോടും ലാളിത്യത്തോടും ദയയോടുംകൂടി പെരുമാറാനാണ് ഇസ്‌ലാം പറഞ്ഞതെന്ന് അവർക്ക് നിങ്ങൾ പറഞ്ഞുകൊടുക്കുക. യുദ്ധ

ത്തടവുകാരോട് ഏതുരീതിയിൽ പെരുമാറാനാണ് അത് പഠിപ്പിക്കുന്നതെന്ന് അവർക്ക് കാണിച്ചുകൊടുക്കുക. സ്വയം ബുദ്ധിമുട്ടുകളിൽ തങ്ങളെ അകപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് അവർ യുദ്ധത്തടവുകാരോട് ദയ കാണിച്ചു. മുസ്‌ലിംകളെ കൊന്നൊടുക്കുന്നതിനുവേണ്ടിയായിരുന്നു അവർ യുദ്ധം ചെയ്തിരുന്നതെന്ന കാര്യം മറക്കാൻ പാടില്ല. അത്തരക്കാരോട് എങ്ങനെയാണ് മുസ്‌ലിംകൾ ദയയോടു പെരുമാറിയതെന്ന് നോക്കുക. അവർ സ്വയം പട്ടിണി കിടക്കുകയും ഉണക്കറൊട്ടി തിന്നുകയും ചെയ്തിട്ട് ആ തടവുകാർക്ക് നല്ല ഭക്ഷണം നൽകി. ആ കരുണാർദ്രനായ നബിയുടെമേലാണ് ഇന്നിവിടെ ആക്ഷേപം ഉന്നയിക്കുന്നത്.

ജപ്പാനിലെ രണ്ട് പട്ടണങ്ങളിൽ ആറ്റംബോംബിട്ടുകൊണ്ട് അവിടുത്തെ മുഴുവൻ ജനാവലിയേയും ഭസ്മമാക്കിയതാരാണ്? കുട്ടികളും സ്ത്രീകളും രോഗികളുമെല്ലാം മരിച്ചുകുന്മാരായില്ലേ? എന്നല്ല രക്ഷപ്പെട്ടവർപോലും ആ വിപത്തിന്റെ ബാധയേറ്റവർഷങ്ങളോളം എന്നല്ല ഇന്നുവരെ ഒരുപാട് രോഗങ്ങളിൽ അകപ്പെട്ടു കഴിയുന്നില്ലേ? ജനിക്കുന്ന കുട്ടികൾപോലും വികലാംഗരല്ലേ? ഇതാണോ നിങ്ങളുടെ ഉന്നതമായ ധർമ്മികത? ഇതിന് നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്നവരെ ഇക്കൂട്ടർ സമാധാനദൂതന്മാരെന്ന് പറയുന്നു. സമാധാനം സ്ഥാപിച്ചവരെന്ന് പറയുന്നു. ഇറാഖിൽ ഇന്ന് നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതെന്താണ്? അതിനിവർ എന്തു പേരാണ് പറയുന്നത്? നിങ്ങളോർമ്മിച്ചുകൊള്ളുക, ഈ എല്ലാ അതിക്രമങ്ങളുണ്ടായിട്ടും ഇസ്‌ലാമിന്റെ ദൈവം, അവനാണ് തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട നബി- അദ്ദേഹം എല്ലാവരോടും കൃപയും കരുണയുമുള്ളയാളാണ്-യുടെമേൽ ഇറക്കിയ അധ്യാപനം അത് വുമാത്രമേ രൂപത്തിൽ നമ്മുടെ മുമ്പിലുണ്ട്. മനസ്സിലാക്കുന്നവർക്ക് ആ അധ്യാപനങ്ങളുടെ മനോഹാരിത മനസ്സിലാക്കാവുന്നതേയുള്ളൂ.

ഇവിടെ ഞാൻ വിശദമായി അതിനെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കുന്നില്ല. ഒരുവചനം ഞാൻ ഓതിക്കേൾപ്പിക്കാം. അല്ലാഹു പറയുന്നു *****

الْأَمْرُ تَابَ وَأَمَّنَ وَعَمِلَ عَمَلًا صَالِحًا
 فَأُولَئِكَ يُبَدِّلُ اللَّهُ سَيِّئَاتِهِمْ حَسَنَاتٍ
 وَكَانَ اللَّهُ غَفُورًا رَحِيمًا

എന്നാൽ പശ്ചാത്തപിച്ച് മടങ്ങുകയും വിശ്വസിക്കുകയും സൽക്കർമ്മങ്ങൾ അനുഷ്ഠിക്കുകയും

ചെയ്യുന്നവരൊഴികെ. അല്ലാഹു അവരുടെ തിന്മകളെ നന്മകളാക്കി മാറ്റിക്കൊടുക്കുന്നതാണ്. അല്ലാഹു ഒരു പാട് കൊടുക്കുന്നവനും നിരന്തരം കരുണ ചെയ്യുന്നവനുമാണ്.

ഈ കല്പനയുടെ വെളിച്ചത്തിൽ ഇവർ തങ്ങളിലേക്ക് നോക്കേണ്ടതാണ്. മുസ്ലിംകളുടെ, ഹൃദയം കൃത്തിനോവിക്കുന്നതിനു പകരം സ്വന്തം പാപങ്ങൾ മാപ്പാക്കാൻ ദൈവത്തോട് പൊറുക്കലിനെ തേടേണ്ടതാണ്. നിങ്ങളിൽ എത്ര നന്മയുണ്ടെന്ന് സ്വയം നോക്കുക. അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രിയപ്പെട്ടവരെ നിന്ദിക്കുന്നതിനു പകരം സ്വന്തം ഉള്ളിലേക്ക് എത്തിനോക്കുക.

ഇന്ന് പാശ്ചാത്യദേശത്ത് ഒരുപാട് തിന്മകൾ പരന്നിരിക്കുകയാണ്. സ്വന്തം കോളിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു നോക്കാത്ത കാരണത്താലാണ് അതെല്ലാം സംഭവിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. നിങ്ങളുടെ വീടുകളിലെ സമാധാനവും ശാന്തിയും നശിച്ചത് നിങ്ങൾക്ക് അവസരം തന്നിട്ടും ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പിൽ പശ്ചാത്തപിച്ചു മടങ്ങാത്ത കാരണത്താലാണ്.

ഇനിയെങ്കിലും നിങ്ങളുടെ ദൈവത്തെ തിരിച്ചറിയുക. അവന്റെ പ്രിയദാസനെ കുറിച്ച് അനാവശ്യം പറയുന്നതിൽനിന്ന് പിന്മാറുക. കരുണാമയനായ ദൈവത്തെ വിളിക്കുക; അവൻ നിങ്ങൾക്ക് പൊറുത്തുതരാൻ.

അഹ്മദികളോട് ഞാൻ വീണ്ടും പറയുകയാണ്. നിങ്ങളിൽ ഇസ്ലാമികാദ്ധ്യാപനം നടപ്പിൽ വരുത്തിക്കൊണ്ട് ഈ ബുദ്ധിക്ക് അന്ധത ബാധിച്ചവർക്ക് ഇല്ലെങ്കിൽ കുറഞ്ഞപക്ഷം അവർക്ക് വിധേയരാകുന്നവർക്ക്, ദൈവത്തെ ആക്ഷേപിക്കുന്നതിന് പ്രാധാന്യം നൽകാത്തവർക്ക് കാര്യങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കിക്കൊടുക്കുക. നിങ്ങൾ പിന്മാറുന്നില്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്കോ നിങ്ങളുടെ നാടിനോ രക്ഷയില്ലെന്ന് അവരോട് പറയുക. ഇതിന് ഒരു ജാമ്യവുമില്ല. നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ നന്മയെ ആഗ്രഹിക്കുന്നെങ്കിൽ മനുഷ്യരോട് ഔദാര്യം കാണിക്കുന്ന അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട നബി(സ)യുടെ മേലുള്ള ഈ ആക്രമണം അവസാനിപ്പിക്കുക. ആ മഹാത്മാവുമായി ബന്ധം സ്ഥാപിക്കുക. ബന്ധം വെയ്ക്കുന്നില്ലെങ്കിൽതന്നെ മാനുഷ്യത എന്നു പറയുന്നത് മൗനം പാലിക്കുക എന്നതാണ്.

യുദ്ധത്തിനു പുറമേ കാലാവസ്ഥയിലുണ്ടാകുന്ന മാറ്റം കാരണത്താൽ ലോകം നാശത്തിലേക്ക് പോയിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഹോളണ്ട് എന്ന രാജ്യത്ത് ശിർക്ക് എത്രമാത്രം വർദ്ധിച്ചിരിക്കുന്നുവെ

ന്നുവെച്ചാൽ, ഇവിടുത്തെ ചിലർ പറയുന്നത് ബാക്കി രാജ്യങ്ങളെല്ലാം ദൈവം സൃഷ്ടിച്ചതാണെന്നും എന്നാൽ, ഹോളണ്ടിനെ തങ്ങൾ സൃഷ്ടിച്ചുവെന്നുമാണ്. സമുദ്രം കുറച്ച് നികത്തിയകാരണത്താൽ ഇവരുടെ ബുദ്ധി മറിഞ്ഞുപോയി. രാജ്യത്തിന്റെ അധികഭാഗവും സമുദ്ര ഉപരിതലത്തിന് താഴെയാണെന്ന് ഇവർ മനസ്സിലാക്കുന്നില്ല. കൊടുങ്കാറ്റും വിപത്തുകളും ദൈവത്തിന്റെ ശിക്ഷയും വരുമ്പോൾ അത് പർവ്വതങ്ങളെപ്പോലും മുക്കിക്കളയാറുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് ഈ ജനങ്ങളേയും ലോകത്തുള്ള എല്ലാവരേയും അല്ലാഹുവിന്റെ സമീപത്ത് കൊണ്ടുവരിക എന്നത് അഹ്മദികളുടെ ഉത്തരവാദിത്തമാണ്. നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്തം മനസ്സിലാക്കുക. സ്വയം ഈ നബിയുടെ മാതൃകയിലൂടെ നടന്നുകൊണ്ട് ദയാവികാരത്തോടെ മനുഷ്യരെ രക്ഷിക്കാൻ ചിന്തിക്കുക. ലോകത്തിന് ഏകദൈവത്തെ പരിചയപ്പെടുത്തിക്കൊടുക്കുക. അല്ലാഹു പറഞ്ഞതുപോലെ തൗബാ ചെയ്യുന്നവനും വിശ്വസിക്കുന്നവനും ഈമാനിൽ നിലനിന്നുകൊണ്ട് സൽകർമ്മങ്ങൾ ചെയ്യുന്നവനും തന്നെയാണ് പൊറുക്കപ്പെടുന്നത്.

ഈ സന്ദേശം പൊതുജനങ്ങളിലേക്ക് എത്തിക്കുക. ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ മുമ്പേയും പറഞ്ഞതുപോലെ ലോകം അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട ദാസന്റെമേൽ അക്രമപരമായ ആക്രമണം നടത്തി ശിക്ഷയെ വിളിച്ചുവരുത്തുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. ഇക്കാലഘട്ടത്തിൽ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) ആകാശത്തുനിന്നും ഭൂമിയിൽനിന്നുമുള്ള വിപത്തുകളെ തന്റെ സത്യസാക്ഷ്യത്തിനുള്ള തെളിവെന്ന നിലയിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് ഭയപ്പെടേണ്ട സ്ഥാനമാണിത്. വളരെ ഗൗരവത്തോടെ ജനങ്ങൾക്കിത് പറഞ്ഞു മനസ്സിലാക്കിക്കൊടുക്കേണ്ട ആവശ്യമുണ്ട്. നബി(സ)യുടെ സ്ഥാനം ഇവർക്ക് വ്യക്തമാക്കിക്കൊടുക്കുകയും സംസ്കാരശൂന്യരും അജ്ഞരും അറബികളെ അക്കാലത്ത് സംസ്കാരസമ്പന്നരും ദൈവത്തിന്റെ പ്രിയരുമാക്കി മാറ്റുകയും ചെയ്ത ആ പ്രകാശത്തെ കാണിച്ചുകൊടുക്കേണ്ട ആവശ്യമുണ്ട്.

ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) പറയുന്നു: “ലോകത്തൊരു റസൂൽ വന്നു; ആ ചെകിടന്മാർക്ക് ചെവി നൽകാൻ. ഇന്നുമുതൽ അല്ല, നൂറ്റാണ്ടുകളായി, അവർ ചെകിടന്മാരായി കഴിഞ്ഞുവരികയായിരുന്നു. ആരാണ് അന്ധൻ? ആരാണ് ചെകിടൻ? തൗഹീദിനെ- ഏകദൈവത്തെ സ്വീകരിക്കാത്തവൻതന്നെ. പുതിയ രീതിയിൽ ഭൂമുഖത്ത് തൗഹീദ്

സ്ഥാപിച്ച ആ റസൂലിനെ വിശ്വസിക്കാത്തവർതന്നെ. അപരിഷ്കൃതരായ ജനങ്ങളെ മനുഷ്യരാക്കിയ ആ റസൂലിനെ അംഗീകരിക്കാത്തവർതന്നെ. മനുഷ്യരിൽ നിന്ന് ധാർമ്മികതയോടുകൂടിയ മനുഷ്യരെ വാർത്തെടുക്കുകയും പിന്നീട് ധാർമ്മികതയോടുകൂടിയ മനുഷ്യനെ ദൈവികനിറം പുശി ദിവ്യനാക്കിത്തീർക്കുകയും ചെയ്ത ആ പുണ്യാത്മാവിനെ ധിക്കരിക്കുന്നവർതന്നെ. അതേ റസൂൽ, ഹാ, അതേ സത്യസൂര്യൻ, ആത്മീയമായി മരിച്ച ആയിരക്കണക്കിന് ആളുകൾ ആ മഹാത്മാവിന്റെ കാലിന്നടിയിൽ ജന്മംകൊണ്ടു. പ്രാവർത്തികമായി വിയാമത്തിന്റെ മാതൃക അവിടന്ന് കാഴ്ചവെച്ചു. അല്ലാതെ യേശുവിനെപ്പോലെ വെറും ശകാരമായിരുന്നില്ല.

ആ മഹാത്മാവ് മക്കയിൽ വെളിപ്പെട്ട് ബഹു ദൈവാരാധനയുടെ ഒരുപാട് അന്ധകാരങ്ങളെ മാറ്റിച്ചുകളഞ്ഞു. അതേ, ലോകത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ പ്രകാശം അവിടന്ന് തന്നെയായിരുന്നു. അദ്ദേഹം ലോകത്തിന്റെ അന്ധകാരങ്ങൾ കണ്ടിട്ട് രാത്രിയെ പകലാക്കി മാറ്റി. അതിനുമുമ്പേ ലോകത്തിന്റെ അവസ്ഥ എന്തായിരുന്നു? ആ മഹാത്മാവ് വന്നതിനുശേഷം അതെങ്ങനെയായിത്തീർന്നു? ഈ ചോദ്യം ഉത്തരം ലഭിക്കാത്ത പ്രയാസമുള്ള ചോദ്യമല്ല. വഞ്ചനയുടെ മാർഗ്ഗം സ്വീകരിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ നമ്മുടെ ബുദ്ധി തീർച്ചയായും ഇത് സമ്മതിക്കാൻ നമ്മെ നിർബന്ധിക്കും. ആ മഹാത്മാവിന് മുമ്പേ ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വം ഓരോ നാട്ടുകാരും മറന്നുകഴിഞ്ഞിരുന്നു. ആ സത്യവാനായ ആരാധ്യന്റെ മഹത്വം നക്ഷത്രങ്ങൾക്കും കല്ലുകൾക്കും മരങ്ങൾക്കും മൃഗങ്ങൾക്കും മുളളുകൾക്കും മലകൾക്കും തുടങ്ങി നശവരമായ മനുഷ്യനുപോലും നൽകിയിരുന്നു. നിന്ദനായ സൃഷ്ടിയെ, പ്രതാപവാനും പരിശുദ്ധനുമായ ദൈവത്തിന്റെ ഇരിപ്പിടത്തിൽ കയറ്റിയിരുത്തിയിരുന്നു. ഈ മനുഷ്യനും മൃഗങ്ങളും മരങ്ങളും നക്ഷത്രങ്ങളും യഥാർത്ഥത്തിൽ ദൈവം തന്നെയായിരുന്നെങ്കിൽ, അവയിലൊന്ന് യേശുവുമാണ്, പിന്നെ ആ നബി വരേണ്ട എന്ന തീരുമാനം ശരിയായിട്ടുള്ളതാകുമായിരുന്നു. എന്നാൽ, ഈ വസ്തുക്കൾ ദൈവമല്ലെങ്കിൽ ആ മഹാത്മാവിന്റെ, ഹദ്ദന്ത് സയ്ദൂനാ മുഹമ്മദ്(സ)ന്റെ മക്കയിലെ മലയിൽവെച്ച് പുറപ്പെടുവിച്ച ആ വാദം മഹത്തായൊരു തേജോവിലാസം ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ്. എന്തായിരുന്നു ആ വാദം? അത് ഇതുതന്നെയായിരുന്നു.

അവിടന്ന് പറഞ്ഞു: “ദൈവം ലോകത്തെ കഠിനമായ ശിർക്കിൽ കണ്ട് ആ അന്ധകാരത്തെ ഉന്മൂ

ലനം ചെയ്യാൻ വേണ്ടി നബിയെ അയച്ചു. ഇത് വെറുമൊരു വാദമായിരുന്നില്ല. കാരണം ആ റസൂൽ(സ) ഈ വാദത്തെ പൂർത്തിയാക്കിക്കാണിച്ചു. മനുഷ്യകുലത്തോടു നബി(സ) കാണിച്ച സത്യമായ സഹാനുഭൂതി മറ്റൊരാൾക്കും ഉന്നതമായിരുന്നു. അത് മറ്റൊരാൾക്കും സ്ഥാപിതമായി കാണുകയില്ല. അതുകൊണ്ട് അല്ലയോ ജനങ്ങളേ, എഴുന്നേല്ക്കുക. സാക്ഷി പറയുക. ഈ മഹനീയഗുണത്തിൽ മുഹമ്മദ്(സ)നു തുല്യമായി ആരുംതന്നെ ലോകത്തില്ല. സൃഷ്ടിപുജകരായ അന്ധന്മാർ ആ മഹാനായ റസൂലിനെ തിരിച്ചറിഞ്ഞില്ല. സത്യമായ സഹാനുഭൂതിയുടെ ആയിരക്കണക്കിന് മാതൃകകൾ ആ മഹാനായ പ്രവാചകൻ കാഴ്ചവെച്ചു. എന്നാൽ, ഇന്ന് ആ പരിശുദ്ധ നബി(സ) തിരിച്ചറിയാൻപ്പെടുന്ന ആ കാലം വന്നിരിക്കുന്നതായി ഞാൻ കാണുന്നു. ഞാൻ പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ എഴുതിവെച്ചുകൊള്ളുക. ഇന്നേക്കുശേഷം ആ സൃഷ്ടിപുജ കുറഞ്ഞുകുറഞ്ഞില്ലാതാകുന്നതാണ്. മനുഷ്യന് അല്ലാഹുവിനോട് മത്സരിക്കാൻ കഴിയുമോ? ഒന്നുമല്ലാത്ത ഒരുതുള്ളിക്ക്, അല്ലാഹുവിന്റെ തീരുമാനത്തെ തടയാൻ കഴിയുമോ? ആദം മക്കളുടെ പദ്ധതികൾക്ക് ദൈവകല്പനകളെ നിന്ദമാക്കാൻ സാധിക്കുമോ? കേൾക്കുന്നവരേ കേട്ടുകൊള്ളുക. ചിന്തിക്കുന്നവരേ ചിന്തിച്ചുകൊള്ളുക. ആ സത്യം വെളിപ്പെടുകതന്നെ ചെയ്യും. ആ സത്യമായ പ്രകാശം തിളങ്ങുകയും ഈ സന്ദേശം ഇന്ന് തൗഹീദിന്റെ-ഏകദൈവസിദ്ധാന്തത്തിന്റെ സന്ദേശമാണ്. അതുകൊണ്ട് നാം ബുദ്ധിയും മാനുതയുമുള്ള എല്ലാവരിലും അത് എത്തിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഇതിനായി നാം മുമ്പത്തേക്കാൾ കൂടുതൽ അരമുറുക്കണം. അല്ലാഹുവിന്റെ പദ്ധതികൾ നടപ്പിൽ വന്നുതുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. നാം നിത്യവും ആ കാഴ്ച കാണുന്നു. കണ്ടുകൊണ്ടേയിരിക്കുന്നു. നിസ്സാരമായിരിക്കാം നമ്മുടെ പരിശ്രമം. പക്ഷേ, എങ്കിലും അത് നമ്മെ പ്രതിഫലത്തിന് അർഹരാക്കും. അവസാനം വീണ്ടും ഞാൻ നബി(സ)ക്കെതിരിൽ ഈ അതിരുകടന്ന് സംസാരിക്കുന്നവർക്ക് ഹദ്ദന്ത് മസീഹ് മുഹമ്മദ്(അ)ന്റെ വാക്കുകൾ കേൾപ്പിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അവിടന്ന് പറഞ്ഞു:

“മുസ്ലിംകൾ നബിതിരുമേനി(സ)യുടെ അഭിമാനത്തെ കാക്കുന്നതിനായി ജീവൻ അർപ്പിക്കുന്നവരാണ്. അവരുടെ നബിയെ ചീത്തപറയുന്ന ആൾക്കാരുമായി രഞ്ജിപ്പുണ്ടാക്കുന്നതിനേക്കാൾ നല്ലത് മരിക്കുന്നതാണെന്ന് അവർ കരുതുന്നു. ഓർമ്മിച്ചുകൊള്ളുക. അത്തരക്കാർ തങ്ങളുടെ ജനത്തിന്റെ നന്മ ആഗ്രഹിക്കുന്നവരല്ല. കാരണം അവർ അവരുടെ

വഴിയിൽ മുളളുകൾ വിതറുന്നു. ഞാൻ സത്യമായും സത്യമായും പറയുന്നു. മരുഭൂമിയിലെ പാവുകളുമായും കാട്ടിലെ വന്യമൃഗങ്ങളുമായും യോജിപ്പിലാകാൻ ഞങ്ങൾക്ക് കഴിയും. എന്നാൽ, അല്ലാഹുവിന്റെ വന്യനായ പ്രവാചകനെ നിന്ദയമായി ശകാരിക്കുന്നവരുമായി ഒരുതരത്തിലും രഞ്ജിപ്പുണ്ടാക്കാൻ നമുക്ക് സാധ്യമല്ല. അവർ കരുതുന്നത് ചീത്തവിളിക്കുന്നതിലും അസഭ്യശരങ്ങൾ ഉതിർക്കുന്നതിലുമാണ് വിജയമെന്നാണ്. എന്നാൽ, ഓരോ വിജയവും ദൈവത്തിൽനിന്നാണ് വരുന്നതെന്ന് മനസ്സിലാക്കുക.

ഇൻശാഅല്ലാഹ് ആ വിജയം വരേണ്ടതുതന്നെ

യാണ്. അതുകൊണ്ട് ഓരോ അഹ്മദിയും ഈ സത്യസന്ദേശം അത്തരക്കാർക്കും രാജ്യത്തിലെ മറ്റുള്ളവർക്കും എത്തിച്ചുകൊടുക്കുക. ഇത്തരം കാര്യങ്ങൾ പറയുന്നവർ നിങ്ങളുടേയും രാജ്യത്തിന്റേയും ഗുണകാംക്ഷികളല്ലെന്ന് അവരോട് പറയുക. അവർ ലോകത്ത് ശാന്തിയും സമാധാനവും നിലനിൽക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുമില്ല. ഇവർ കലാപമുണ്ടാക്കുന്നവരാണ്. ലോകത്ത് ഫിത്നയും കഷ്ടപ്പാടും ഉണ്ടാക്കുകയെന്നതാണ് അവരുടെ ലക്ഷ്യം. അല്ലാഹു ലോകത്തെ എല്ലാ ഉപദ്രവങ്ങളിൽനിന്നും രക്ഷിക്കുമാറാകട്ടെ.

<p>Khuthba Hadhrat Mirza Masroor Ahmad Khalifathul Masih V on 23.2.2007 at Baithulfutuh, London</p>	<p><i>Translated by: Muhammad Ismail, Alleppey</i> Mob: 94466 56123 Page Layout & Typeset: BRB, Kannur Published by: Majlis Khuddamul Ahmadiyya, Kerala</p>
---	---